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.A hét krónikája
Bocsánatot keit kérnünk ez igen 

tisztelt olvasótól, hogy újra e xnagur.k 
dolgával foglalkozunk, bár ez egyben 
egy kis kortünet, konajz vagy miféle. 
Mi úgy csöppenünk ebbe csak úgy 
mellékkörülményként, meri épen hogy 
rólunk is van benne szó Tarthatnánk 
ezt a kis csevegést úgy is, mint ösz- 
szes vidéki laptársaink formába ön
tött töprengését egy kérdésbe, mon
datba tömörítve. Ez a kérdés, problé
ma, mely megoldásra, feleletre vár: 
Mi érdekli az olvasót, mit szeret leg
jobban olvasni, ha egy vidéki hetilap 
a kezébe keiül. Ha az elhegyja a 
nyomdát és odakerül a reggeli habos, 
vagy tej fölös kávéja mellé, úgy ter
mészetes. eredeti nyomdaszagával. A 
ropogós kifli mellé, néhol dzsem, son
ka, vej miegymás illatával összekeve
redve. Vejjon mi érdekli az olvasói.,?

Sokféle választ lehetne adni a kér
désre, de egyik sem lenne minden 
kétséget kizáró bizonyosság. Az egyik 
vélemény szerint, hir, hír, esemény, 
ez az amit a közönség vár De mit 
tegyen a szegény ripor er, ha hiába 
járja le a lábát nem történik semmi 
és hiába kilincseli végig a hivatalokat, 
mindenütt azzal fogadják: .nincs 
semmi újság' , „nincs semmi lapenyag” 
Pedig ott futnak el az események ku 
tató szemei előtt, mindenütt történik 
valami, de semmi olyan, ami tollára 
kerülhetne. Vagy ezért, mert nem 
nyomdafesték alá való, vagy azért, 
mert közlése nem használ, hanem árt.

A családi tűzhely mellett olyan is 
melegedni akar, aki odavágyik, oda 
engedik, jószivvel vagy kényszerből. 
Minden család külön dolga, melyet 
maguk között majd csak felszámolnak 
de mi köze hozzá a nagy harmadik
nak a köznek? Vannak hírek, van
nak események, de toliban maradnak. 
Hogy miért? Ezer okbólI

Politika? Eleget foglalkoznak vele 
a napilapok. Mit érdekli egy hetilap 
olvasóközönségét — szói egy másik 
olvasónk, — a „vidám sarok" többet 
ér, mini hat oldal politika!

Sok sport legyen mert a fiam nagy 
sporibarát, magam is szeretem a lab
darugó mérkőzéseket böngészni, közli 
véleményét egy harmad k, Van aki 
verseket, aki novellákat, aki közgaz
dasági híreket kíván s igy tovább- Van 
akinek a ,.Kirakat" nem tetszik s 
ugyanabban a félórában kettő másik 
több szépirodalmi részt kíván, mert 
szerinte elég rémregény témát nyújt 
egy egy napilap. Nem is beszélve 
arról, hogy a megye minden helyse 
gében gomb^módra nő a pletyka s 
ezek kihaiászását szeretnék legjobban 
látni, persze nem azokat, melyekben 
ők a Rómeók és Júliák. . !

Nemesek a magunk problémája ez, 
hanem összes vidéki laptársainké s 
azért úgy gondoljuk, hogy legjobban 
akkor oldjuk meg a kérdést, ha min
denből egy csipetnyit nyújtunk s így 
telén megtalálja mindenki, az őt ér
deklő részt.

S ha keresnek, de nem találnak 
benne valamit, amiről talán mindenki 
beszél és beszélhet, szidják érte csak 

egész nyugodtan az ügyetlen riportert, 
aki nem bírta szusszal az iramot, 
vagy a viszonyokat és törtető, siető 
Életet, mely még három napig sem 
hagy egy szenzációt virulni s oda
juttatta a világot, hogy ma már a leg
érdekesebb esemény sem eléggé ér
dekes ... !

Báli riport
vagy

miért kisváros Déva...
A Sfatul Negustoresc szombat este táncmu

latságot rendezett a Fehér Kereszt helyiségeiben, 
amint azt nagy plakátok már hetekkel ezelőtti 
beharangozták, nemcsak a megyeközpont, ha
nem a környék kereskedő társadalma is tudo
mást szerezhetett e tényről. Azt is tudomására 
adták sajtó és trics-tracíköztemények, hogy ezt 
a mulatságot a Kereskedők egyesüsete nemcsak 
azért rendezte, hogy tagjainak szórakozást 
nyújtson, hogy családtagjaikkal együtt a .sa
ját" rendezvényükön kimulassák msgukat, ha
nem azért is határozta el magát arra, hogy 
belevesse magát egy rendezvény bizony idegre 
menő fárasztó munkájába, mert nyomós okok 
késztették erre. Éspedig az, hogy majdnem 
mindennapos dolog, hogy az egyesület vezető
ségét átutazó, elszegényedett kereskedők és 
munkanélküli kereskedelmi alkalmazottak kere
sik fel, akik segélyt kérnek. Erre pedig a pénz
tár szűkös készlete, az egyesület minimális be
vétele lehetőséget nem nyújt.

Mit lehet tenni I ? Rendezni kel! egy mulat
ságot, fel kell rázni egy kicsit a kereskedőtár
sadalmat, lehetőséget kell nyújtani arra, hogy 
a szórakozás leple alatt, kipréseljék a zsebek-

Bmlékezzünk a régiekre...
Vili.

És tíz évvel ezelőtt?

A „Hunyadvármrgye" ötvenedik évfolyama 
Dr. Issekutz Gergely főszerkesztő, Gyarmati 
Ferenc felelősszerkesztő, Hollós Antal kiadótulaj
donos jegyzésével indul. — Szerkesztősége az 
Orient emeletén volt, hetenként egyszer jelent 
meg s évi előfizetési dija 150 lei volt. — A 
jubilări» vezércikket a főszerkesztő irta, a lap 
megalapításának körülményeit, történetét ismer
teti s igy fejezi be csupa szívvel megírt ünnepi 
cikkét: „A jubiláns év küszöbén, tarsolyában 
a drága ötvözött igékkel, bocsájtom útjára, uj 
ölvén év felé lapunkat a .Hunyzdvármegyét". 
Ezekben a napokban hatalmas árvíz veszedelem 
zudult a megyére, mist Írja a lap: .Ember
emlékezet óta nem voltak ily nagy pusztítások 
« megyében", 150 millióra tehető kár volt.

Társadalmi igazságtalanság cimen Dr. Gross
mann Miksa irt értékes cikket a nőmozgalomről.

Az Ipartestület Bencsik Zsigmond lemondása 
folytán uj alelnököt választott Bubainik Mik
lós személyében.

Január nyolcadikén iktatták be királyi dek- 
réttei a távozó Herbay Ágoston helyére a pol
gármesteri székbe Oprea Mircaat. Az esküt 
Candrea Valér subprefect kezébe tette le. Ek
kor az interimár bizottság a következő tagok
ból állott : Elnök : Oprea Mircea, tagok ; Schu
mann Ernő, Aibescu Virgil, Sebeșan Alexandru, 
Duma Nicolae és Szőts Gáspár.

A Sfatul Negustoresc jőlsikerült szilveszteri 
társasvacsorát rendezett.

A városi mozgóban „A kétségbeesés hídja* 
című 6 felvonásos drámát vetítették.

Petroțeni város költségvetéséből látjuk, hogy 
uj városháza építésére három milliót vettek fel 

Ha ezt minden évben megismételték, az elmúlt 
tiz évben harminc miliőt tartalékolhattak volna 
e célra. Ugyanis az uj városháza még mindég 
nem épült fel.

A .Szászváros és Vidéke" híradása nyomán 
beszámol a lap a riffkabil-fraucia harcokban 
elesett, illetve fogságba került megyei fiatal
emberekről, a következőkben : Elestek : Pánczét 
Miklós, Meskó Zoltán, Ambrus Károly, Bon- 
tescu Fabius, dr. Jezierszky Imre, Cseh László, 
Gaál István, Gi|i Jáno . Fogságba estek: Be- 
nedikty Albert, Bariha Miklós, König Albert. 
„Rossz időket élünk, rossz csillagok járnak"1 
fejezi be a cikkíró elkeseredett hangon,

A Deva-i sakk-kör Albescu Virgil elnökle
tével tartott választmányi ülésén elhatározta 
egy sakk verseny megrendezését, me'ynek 
három győztese részére három értékes dijat 
tűzött ki.

— (folytatjuk) —
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bői azt az összeget, ami lehetséges és ezzel 
megvetik alapját, az előre elkeresztelt .Segély- 
Alap ‘-nak. Szépen, nemesen így képzelték el 
azt emberbaráti önfeláldozással az egyesület 
vezetői s .elvégeztetett' úgy — mintahogy az 
itt következik.

Kezdjük talán azzal, hogy az egyesület ve
zetősége megbízta Lengyel Ákos vig. biz. el
nököt a mulatság megrendezésével, aki a bi
zottság önfeláldozó tagjaival óriási munkát vég
zett Rosenberg István tervéi alapján, Rapaport 
Jánosáé, Lengyel Ákosné, Rosenberg Istvánná 
közreműködésével és Szász József és Kassay 
József meg társai technikai keresztülvitelével, 
olyan ízlésesen és ötletesen díszletezték be a 
termet, hogy az nem egy kisvárosnak, hanem 
bármilyen nagyváros logkényesebb Ízlésű kö
zönségének is megfelelt Nagyvárosias stilus, 
bőkezűen ontott hangulatfestés, legaprólékosabb 
részletig egységes és összhangos disz. Jól érez
hette magát mindenki, aki ott volt... De...

Nagyon kevesen voltak. Vagy szigorúan véve 
egy ötödé volt ott azoknak, akiknek ott kellett 
volna lenne. Kezdjük mingyárt a kereskedőknél. 
A rosszmájuak azt állítják, hogy csak hét ke
reskedő volt ott, a kevésbbé epések elismerik, 
hogy tlzenketten voltak, ennyit számoltak össze. 
Kereskedők bálja, kereskedők nélkül... Érde
kes ugye... ? Az együttérzés és összetartozan- 
dóság kötelezettsége súlyos vereséget szenve
dett ezen az estén! De sokan hiányoztak azok 
közül akikről feltételezte a Kereskedők egyesü
letének vezetősége és méltán, hogy különféle 
kapcsolatok révén nem fognak elmaradni a mu
latságról. És miért nem voltak sokan ott, ahol 
nagyon jól, kedélyesen és kellemesen el lehe
tett volna tölteni egy báli éjszakát.. ! ?

Többféle megítélés, vélemény van forgalom
ban. Az egyik az, hogy állítólag néhány ren
dező odanyllatkozott volna, hogy ezen a mu
latságon csak báli öltözékben lehet megje
lenni, hölgyek estélyi ruhákban, férfiak frakk
ban vagy amokingban. S miután ma nem 
mindenkinek van, tehát.. A másik verzió sze
rint bizonyos asztalok előrefoglalás i ára 150 
leiben volt meghatározva, ezt a plakátokon is 
behirdették, amit a közönség nagyrésze félre
értett és azt hite, hogy a belépőjegyen kivül 
még az asztali helyeket is meg kell fizetni. Túl
sók költségre számított és inkább lemondott s 
igy tovább...

Hát azért kisváros Deva, mert a trcs-tracs 
után indul, nem érdeklődik illetékes helyen ha 
aggodalmai vannak, hanem megelégszik azzal, 
hogy x. y. ezt és azt mondta.

Ezért vész kárba egy egyesület nagy jóaka
rattal és nemes elhatározással megindult akciója, 
néhány ember pár nap és éjjelt igénybevevő 
óriási munkássága a közért. Ez szegi szárnyát 
minden igyekezetnek és ügybuzgóságnak, mely 
már sokszor nagy lendülettel vitte volna előre 
ennek a városkának kulturális életét.

A mulatság, ha anyagiakban nem is síkéi ült, 
mint táncmulatság kitünően volt megrendezve, 
melyért dicséret illeti előbb említetteken kívül 
Gál Béla, Onijíu Emil kamarai főtitkár és fele, 
sége, Gál Ármin és a rendező bizottság min
den egyes tagját, akik sokat fáradoztak a siker 
érdekében, nem ők voltak a hibásak azért, 
mert a kereskedők zöme nem volt megértéssel 
a kari összetartással szemben. A mulatság 
egyébként, Csámpai kitűnő muzsikája mellett, 
kiváló hangulattal, tánccal, a késő reggeli 
órákban ért véget.

I
„BUCUröStÍU Aludt borok, kitűnői 

Szálloda-Kávéház kOnyha- j
o o Vendéglő o-o jazz“zénekar. | 
petroșenî Tulajdonos:BachrachBéla |

Hunedoara

Lili - de nem Hatvány - șzsn- 
házi levele Hunedoara-ról.

Évek múltak azóta,., talán tizenkettő, de le
het tizenöt is, amióta utoljára láttuk a buda
pesti Magyar Színházban Alexendre Bisson 
francia író .Névtelen asszony" cimü ötfelvoná- 
sos felejthetetlen szépségű drámáját. Tizenöt év 
hosszú idő, a fiatalból öreg, a gyermekből em
ber lesz ennyi idő múlva. És mégis elevenen 
él még emlékezetünkben az a hatás, melyet ez 
a meghatóan szép, lelkünk mélyéről felszínre 
hozott.

Ezt az eseményekben dus, felejthetetlen em
lékű darabot elevenítik fel a február 6-iki elő
adásban tehetséggel megáldott műkedvelőink 
a Ref. Egyház javára.

A darab rendezése a páratlan akaraterejü 
rendezőnek nyújt újabb alkalmat a legfmomabb 
hangárnyalatok érvényrejultatásának. Elismert 
és megbecsült tény, hogy a Hunedoara-i refor
mátus műkedvelők nemcsak népszerű, hanem 
nagyszerű előadásokat nyújtanak. Sikereik titka 
a jól megválasztott darab, a legjobb műkedve
lők szerepeltetése, a rendező helyes megválasz
tása és a fegyelem!

A legutolsó három előadásuk vefekedhetik 
bármely hivatásos szinészegyüttes teljesítmé
nyével. A „Vadvirág", a „Nagymama" (közkí
vánatra megismételték) „Aki mer az nyer" elő
adások nagy erkölcsi és anyagi sikerrel jártak.

Ennélfogva nyugodtan állíthatjuk, hogy a 
„Névtelen asszony* előadása igen nagy siker
nek Ígérkezik, annak biztosításához hozzájárul a 

KIRAKAT
â farsang ebben az évben csak bekukkant hozzánk egy rövidke vizitre. Mint a 

sietős vendég, aki lerój ja a kötelező tízperces látogatást, hogy udvariassági kötelezettsé
gének eleget tegyen. Illene kikutatni, hogy miért is van ez a rendkivüliség. ez a rövid 
farsang, hogy is történt ez. Bizony illene is, de igazán ne vegye rossznéven senki a 
látás-jutásban elnyűtt betüvetőtöl, hogy nem borul régi foliánsok felé s nem böngészi az 
okokat. így van és nem lehet segíteni rajta s változtatni sem. Aki nagyon sajnálja, hogy 
rövid a farsang hát toldja meg egy tánclépéssel.

Azt lehetne hinni, hogy a rövid farsang nagy elkeseredést szül. Nem ! Távolról sem. I 
Talán azért, mert akinek módjában van, úgyis állandóan farsangi hangulatban van és 
lehet, akinek meg szűkösen van ellátva a pénztárcája, az nemcsak azért nem vlgadozhat 
farsang idején, mert kevés idő és alkalom van reá.' Hanem azért, mert nyomorúságán a 
farsang nem segít.

A rövid farsangot leginkább a divatkereskedők és a mulatságokkal szoros kapcsolat
ban álló érdekcsoportok kárhoztatják. Náluk elevenbe vág a rövid báli idény s reá tolják 
a rossz üzletmenetet. Viszont az úgynevezett „ krízis" — mint olyan — vígan nevet a 
markába. „Végre, — igy szól — nem én vagyok a hibás, most az egyszor legalábbis nem...

Az idő kedvez. Szép téli napok folytán, a hókaparok munkában duslálkodnak, nem 
panaszkodhatnak, sőt kiváltságos helyzetben is vonnak. Ők nem vetettek semmit s mégis 
„aratnak" tél derekán.. . .

Újra divatba jöttek a szánkók. Vígan csilingelik végig az uccát, már évek óta nem 
volt ennyi. Csak megállapítható, hogy hatalmas versenytársra találtak a technika vívmá
nyaiban s nem ők tehetnek róla, hogy mindég tetszetősebb egy legújabb típusa luxus- 
gépkocsi, mint egy rozzant szán. Nem tehetnek arról, hogy az emberpárokból kiveszett a 
regéryesség iránti vágy s szerelmes párok ma már jobban szeretnek zimankos időben a 
gépkocsi kényelmében, mint egy kemény szánkán összesimulni...

S végül megjelentek az üzletek kirakataiban a groteszk maszkák is, a farsangi 
mulatságok, álarcos bálák mókás velejárói, régi idők elmaradhatatlan tréfáinak eszközei. 
A kirakatoknál csak kicsinyek bámészkodnak rajta. A gyermekekből is csak a kopott 
gunyájuak, az igénytelenek, a jómoauak gyerekei közönyösen mennek el megette. Átörök- 
lödött nemtörődömséggel nézik végig. A modern játéktárgyak érdeklik csak. A felnőttek 
sem állanak meg nézegetni, ha megmosolyogják, csak azért teszik, mert kezdettiegességük 
tűnik fel. Igaz is ! Idejet, multa ! Ki' érdekel ma már a farsangi álarc . .. ? Álarcos bál 
és jelmezek ! Ki mentek a divatból ! Még akkor is ha csak egyszer egy évben időszerűek. 
Talán azért, mert egész éven keresztül úgyis álarcot hordanak az emberek.. . Meg kel
lene fordítani ... ! Bálát rendezni farsang időszerűségéből és azután le az álarccal.. . 
ez volna érdekes mulatság . . , 1 (l)

híveknek és szereplőknek Spörl Rudolf rrf. 
lelkész iránti tisztelete és szeretete...

Tiszteletes-hivek, rendező-szereplők, minden 
tudásukat latbavetve, kart-karba öltve, fáradsá
got nem ismerve, mint valami diadalmas üt
közetbe induló bátor harcosok, törnek előre- 
előre... a siker felé...

Lili de Hunyadi.

A Hunedoara-i csángótelep fiatalsága 
január 23-án előadta Bérezik Árpád a .Paraszt 
kisasszony" cimü népszínművét.

A siker teljes volt, amiért az oroszlánrész 
Varga Jenőt illeti. A szereplők egytől-egyig 
dicséretesen állották meg helyüket. Különösen 
kiemelkedtek játékukkal Illés Berta, Serbán 
Mariska és Nagy Böske. A férfiak közül Fe- 
rencz Márton, Turbuk János, Biró Albert éa 
Ferenc Gáspár.

A többi szereplők is: Sebestyén Mariska, 
Biró Annus, Hermann Mariska, Ferencz Maris
ka, Bíró Giziké és Galambos Annus, továbbá 
Sorbán Ambrus, Márton Antal, Antal Boldizsár, 
Sebestyén János, Illés Antal és Hermann Jó
zsef jelesen szerepeltek.

Az erkölcsi siker tehát meg volt, de annál 
gyengébben sikerült a rendezvény anyagilag, 
amit a város közönségének róvására kell írni, 
mert nem érezte át, hogy egy ilyen kulturális 
megmozdulást — erejükhöz mérten — támo
gatni kell, nem kényszerből, hanem jósziwd 
és lelkesedéssel. §.

— Hesedüoktatás Bécsi zene- 
akadémiai módszerrel. Str. Șaguna 11.
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Ezt is jó tudni ! !
A száz leien alóli értékű számlák 

egy lei repülőbélyeggel látandók el
București-i jelentés szerint a nemzeti repülő- 

alap 32.891/1936. szám alatt a következő lei
ratot intézte a repüiőbélyeg ellenőrző szervek
hez: „A 100 leien aluli értékű számlák egy lei 
repülőbélyeggel látandók el. mert a törvényhez 
mel ékeit tabella VII. fej. !. bekezdésében ki
fejezetten csak a progresszív bélyegiileték alá 
eső ICO leien aluli értékű nyugtákat mentesítik 
a repülőbéiyeg kötelezettségétől és nem a pro
porcionális repülőbélyeg kötelezettség alá eső 
okmányokat is. St Verőn sk. igazgató. R. 
Prassa sk. jogügyi főnök*.

A fentiek alapján nyomatékosan felhívjuk a 
kereskedők és iparosok figyelmét, hogy sürgő
sen revideálják 1936. évi április 1-ig vissza
menőleg a kibocsátott számláikat és számolják 
me-, hány 100 leien aluli értékű számlájuk 
van és azok után egy declarácíóva! fizessék be 
egy összegben a Banca Naționalanâl a szám
lánként! 1 lei repülöbélyegilletéket, hogy kike
rüljék a büntetést. A befizetés legkésőbb 1937 
február Lig bezárólag eszközlendő. Az esetle
ges vizsgálat alkalmával a múltra nézve (1936 
ápriíis 1-ig visszamenőleg) a Banca Naționala 
elismervényét kell bizonyítékul felmutatni.

' Építésze ti ír oda
0. IONESCU és 1. CIURDARĂSCU

ÉPÍTÉSZEK

Éoitési íervek és mindennemű 
építési munkálatok 
Tárgyalások: kedden és pén
teken d. e. 9 órától d. u 5-ig.

0eV3, Sír. Regina Maria 11 sz.

HI RE K
— Az egyesülés ünnepét a megye minden 

helysége a megszokott ténnyel és ünnepségek
kel ülte meg. A házakat fellobogózták, a dél
előtt folyamán minden felekezet templomában 
istentiszteleteket tartottak. A hivatalos isten
tisztelet az ortodox templomban volt, melyen 
a hatóságok fejei, hivatalok vezetői vettek résit, 
valamint a társadalmi egyesületek kiküldöttei.

— Féláru jegykedvezményt ad a C. F. R. 
igazgatóság a febr. 21—27-e közötti időben 
Cluj-on rendezendő vetőmagkiállitás résztvevői 
részére. A kiállítással kapcsolatos tudnivalókról 
készséggel és díjtalanul nyújt felvilágosítást az 
EGE titkársága : Cluj, Str. Andrei Mureșan 10.

— A Deva-i esküdbiróság első ülésszaka 
február 15-től február 25-ig tart. Négy gyil
kosság és hat sajtóper sserepel az első ülés
szakon. A megyében 304 tagot választottak be 
az esküdtek sorába.

— Aki egy betű miatt vesztette el állá
sát cimii közelmúltban megjelent cikkünk némi 
kiegészítésre, illetve helyesbbitésre szorul. Ugya
nis Cluj-i hírforrásunk eltúlozta a per anyagát 
s annak olyan színezetet adott, mintha csak 
egy betű leírásában való tévedés okozta volna 
a perben szereplő kisebb régi tisztviselőnő el
bukását a nyelvvizsgán és ennek folyamánya- 
ként állásából való elbocsátását. Az igazság- 
iioz tartozik, hogy nemcsak egy betű téves al
kalmazása volt az ok, amt készséggel reidi- 
fikálunk, a való tényállás érdekében, amiként 
örömmel közöljük, hogy a táblai tanács e hó 
21-én kihirdetett Ítélete az elbocsájtott tisztvi
selőnőre kedvező döntést hozott.

— A Vadásztársaság (Petroșeni) szombat 
este jó sikerült mulatságot rendezett sz Aușel-i 
Menház javára a Munkás Kaszinó termeiben, 
melyen nagy közönség vett részt.

— MOST VAN SAJTÓ ALATT 
Wilde Kálmánná, Pál Rózsi bővített 
kiadása szakácskönyve melynek meg
jelenése iránt napról-napra érdeklődött 
a közönség. Előjegyezhető LMOFEK 
ViLHOS papirkereskedésében-

— Nem lesz tengerészeti bélyeg. Az 
egyik fővárosi lapban az a hír jelent meg, 
hogy a repülőbélyegek mellett tengerészeti bé
lyeget is forgalomba hoznak, amelyeket épen 
úgy kell használni, mint a repülőbélyegeket. A 
hirt most hivatalosan megcáfolják.

— A rendörchestura 774 és 1010 számú 
értesítése szerint január hó 10-én a Regele Ca
rol uccán egy bőrtáskát s december hó 29-én 
a Dániel Lajos féle üzletben egy arany karika
gyűrűt találtak. Igazolt tulajdonosok átvehetik 
a tárgyakat a rendőrchestura helyiségében 8—13 
órák között.

— Hegedűk, legfrissebb Thomastik, 
Pirastro, Royal hegedühurok és alkat
részek nagy választékban LAUFER 
könyv- és papirkereskedésében kap 
hatók Deva n.

— A bankok hivatalos órái az uj munka
ügyi rendelet szerint naponta reggel « órától 
délután 3 óráig van megállapítva a téli idő
szakban. Túlórázást csak a munkaügyi inspec- 
torátus előzetes engedélyével lehet végeztetni 
amelyért külön díjazás jár, mégpedig a túlórázó 
tisztviselő fizetésének arányában. A munkaadó 
és munkás (tisztviselő) között a rendelettől el
térő külön megállapodást létesíteni nem szabad.

— Nem vesznek ujjlenyomatot az útle
veleknél. Az uj büntető törvénykönyv vonat
kozó szakaszát sokan tévesen értelmezték, a- 
mennyiben a törvény csak azt célozta, hogy 
bűnvádi eljárás alatt álló egyének ne szökhes
senek meg az igazságszolgálatás elől. Az ügyész
ség által kiadott és büntetlenséget igazoló ok
mány elegendő az útlevelekhez.

— Nagy szenzációt keltett a Dura 
Müvek azon közleménye, ame'lyel az 
uj .BURA-OPTIMA" fűtőelemek gyár
tásáról tájékoztatta olvasóinkat. Az 
akkumulátor használata most már fe
leslegessé válik, nincs szükség után
töltésre, kezelésre és a száílitással 
járó költségek is megszűnnek. Az ele
mek hihetetlen nagy teljesítményűek 
és ennek következtében nagyon gaz
daságosak és lényegesen olcsóbbak, 
mint az akkumulátorok- Ha rádióját 
ilyen elemekkel felszerelte, megszün
tet minden gondot és kellemetlenséget, 
melyet eddig az akkumulátor okozott- 
Falvakban, ahol nincsen villanyáram, 
valóságos jótéteményt jelentenek a 
rádiósoknak. Ne mulassza el a DURA 
OPTIMA elemeket kereskedőjénél 
megvásárolni, technikai felvilágosítás
sal a DURA-MŰVEK R T Timișoara, 
szívesen rendelkezésére áll.

— Csak készpénzben fizethetők a hátra
lékokos repülőbélyegilletékek. A pénzügymi
nisztérium elhatározta, hogy a hátralékos re- 
pülőbélyegilietékek és büntetésekre nézve nem 
alkálmazhatők az 1936 április 1-én kelt állami 
tartozások rendezésére vonatkozó törvény sza
kaszai — igy tehát az adófizető köteles ezeket 
a hátralékokat és büntetéseket készpénzben 
kifizetni. A pénzügyminisztérium utasította az 
összes pénzügyigazgatóságokat, hogy az ily- 
módon inkasszált összegek a repülőügyi mi
nisztérium javára írassanak.

— Akár színház, akár film, akár rádió, min
den benne van a „Délibábéban, a legnépsze
rűbb színházi hetilapban, amely számos lebilin
cselő színházi beszámolón, riporton kívül, bő 
és érdekes filmrovatot, tökéletes rádióműsort 
novellákat, színdarabokat tartalmaz A Délibáb 
száz oldal, egy szám ára 8 lei.

A Deva-i orth. izr. hitközség ta 
datja, hogy hétfőn megkezdődött a 
pászkasütés Kg.-ként 30 Lei 
árban, kapható friss piszka a 
hitközség irodájában.

— Știu címen a napokban hagyta el a saj
tót a Decebal Líceum Deva folyóirata, mely 
kiállításban és tartalomban fölötte áll a meg 
szokott, hasonszerü kiadványoknak. A lap fe
lelős szerkesztője Liviu Sirca, főmunkatársak 
N. Lupșor, L. Moldovan, L. Combi tanárok. 
A tanulóifjúság részéről főszerkesztő Giurgiu 
Octavian VIII o. t., szerkesztő Moțiu Traian 
VIL o. t. szerk., titkár Munteanu Mircea V. o. t. 
továbbá egy kilenc tagú bizottság. Az első 
számban I. Boteanu líceumi igazgató, Liviu 
Sirca, D. Munteanu, Louis Combi és az ösz- 
szes diák munkatársak írtak cikkeket I. Igna- 
ton tanár egy általa hangszerelt népdallal, míg 
Suciu V. o. növendék nehány kitűnő karikatú
rával szerepel. A lap a Megyei Nomda nyomá
sában készült.

— Egy jó házból való fia tanuló 
nak felvétetik a LAUFER nyomdában 
Deva-n.

íizmí-sm kapható már Jiulvöigye minden helységében, kávéházak
ban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben 
w KÉRJE MINDENÜTT!
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A Ml MEGYÉNK 1937. febr. Î.

Drágább lesz a vasúton 
való utazás?

A CFR, vezérigazgatóságán állítólag most 
készítették el az uj díjszabást, amely a 
vasút összes vonalain a személy és te
herszállításnál még ez év március hónap 
folyamán életbe fog lépni. Az újonnan 
kidolgozott terv szerint megdrágulnának a 
vasúti jegyek, valamint a fehéráruk szál
lítási dija is emelkedni fog.

• Székek, asztalok és kávéházi 
berendezési tárgyak eladók. Cim: 
„METROPOL" kávéház Deva.

A pénzügyminisztérium 
április 15-ig adott haladékot az üzleti 
könyvek felbélyegzésére azoknak a cé
geknek, amelyek a patenta fixa alá tar
toznak. A bucurești ,Argus" jelentése 
szerint az egyik fővárosi kereskedelmi 
érdekképviselet közbenjárására a pénz
ügyminisztérium ez év április 15-ig meg 
hosszabitotta az üzleti könyvek felbélyeg
zésének határidejét azoknál a kereskedők, 
nél, akik a patenta fixa alá tartoznak.

Ingyen és portómentesen kap 

10 kottát minden előfizetőnk 
aki előfizetési nyugtáját egy levelezőlapra ra
gasztva a pontos cimközlésével MO R A VETZ 
s. a. zenemükereskedésnek Timișoara beküldi. 
Nyugtáját a cég — kívánatra — visszaküldi.

— Február 15-ig érvényes a 15 százalékos 
adókedvezmény. A pénzügyminiszter rendele 
szerint az utolsó évnegyedre öt százalékos ked
vezménnyel február ít-ig lehet kifizetni az adót. 
Felhívjuk erre az adózók figyelmét.

JÓKARBAN LEVŐ

BORSZIVATTYU 
teljesen felszerelve ® | S Ă 
— Cím akiadóban —

Uj üzleti! új üzletit 

Bőr, talp és cipészkellékek 
és a szakmába vágó mindennemű anyag 

legolcsóbb árban beszerezhető

SCHWARTZ DEZSŐ cégnél DÉVA
Piața Unirii 10 (Marlnescu-féle ház).

VÍZIMALOM
2—3 köves, Deva környé
kén haszonbérbe kerestetik. 

Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

Radna - Lspovárs utazók 
olcsó és kitűnő ellátást kapnak a „GARA" 
(Lakatos) szállodában és vendéglőben 

R A D N A Állomással szemben 
Kereskedelmi utazóknak árkedvezmény

P A P P JENŐ fodrászterme 
PETROȘENI, — Str. Anton Pan 74. 

Pontos és higiénikus kiszolgálás, 
úgy üzletében mint háznál

SPORT
Az alábbiakban ismertetjük a B. és C. liga 

tavaszi fordulójának azon mérkőzéseit, mely a 
megyebeli csapatokra vonatkozik:

B. Liga: 
március 7-én Jiul—Phönix 

„ Camt—Cfr.

április

május

14én CFR —Unirea 
Mureșul—Jiul.

2I-én Rovine—Cfr 
Stăruință—Jiul.

4-én Stăruință—Cir. 
11-én Mureșul—Cfr. 
18-án Vulturii—Jiul 
23-án Șoimi—Cfr.

Olimpia—Jiul.
2-án Phönix—Cfr. 

Craiovan—Jiu!.
9 én Jiul—Rovine-Grivița 

Cfr.—Vulturii.
, 16-án 
» 
. 23-án 
„ 30-án

junius 6-án

Cfr.—Olimpia 
Jiul—Victoria 
Cfr.-Jiu!
Cfr —Craiovan 
Jiui—Unirea 
Jiul—Camt 
Cfr.—Victoria.

C. Liga:
március 7-én Banatul—Mica

, 14-én Csml—Mica
, 21-én Minerul—Olimpia
„ SSMR—Mica
, 28-án Minerul—Mica

április 4-én Minerul—Politechnica
, Mica—Olimpia
„ 11-én SSMR—Minerul
_ Mica—Banatul
„ 18-án Udr—Mica
„ 23-án Fulgerul—Mica
, 25-én Minerul—Progresul

május 2-án Mine: ui—Cfr. Ssverin
9-én Mica—Csmi

„ 10-én Fulgerul—Minerul
. 16-án Mintrul—Udr.
, 23-án Mica—Electrica
, 30-án Mica—Politechnica
„ Olimpia—Minerul

junius 6-án Electrica—Minerul
„ 20-án Progresul—Mica

julius 4-én Cfr. Severin—Mica
, Banatul—Minerul
, 11-én Csml—Minerul

RADIO - GODEL
DEVA - PETROȘENI

Legújabb modelü rádiók, gramaphon, 
villanyfelszerelést és műszaki cikkek, vala
mint kerékpár és alkatrészek üzlete.

Kabátok, ruhák festését, vegytiszti- 
tását legszebben és leggyorsabban 

W A G N E R-nél eszközük 
DEVA, Strada Grivlței No. 23.

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is.
Gyors és pontos hazaszállítás biztosíttató.

VALÓBAN ÍZLÉSE^ =---------- 

NYOMTATVÁNYOKAT 
a legmodernebb kivitelben s amellett a !@gOÍCSÓÍ3ban készít a

HIRSCH-nyomda DEVA-N.

Olcsó antofuvarozási
vállal, helyben, v dékre és az 
ország bármely részébe

DEVA, Str. Reg. Carol 48 szám.

a fémtisziilók királya 

A háziasszonyok öröme I 

Tegyen egy próbát?

Billiardasztal
frissem átázva, OÜO© I
ALKALMI VÉTEL! — Cim a kiadóban!

^SCHAFFER LIP0Tț
rum és rognacgyára 5

4 PETROȘENI £

% aján1^ s
^speciális rum és Hkör>
í készítményeit. — Kaphatók mindenütt, S
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Brașovi cég vezetője

GyTERMAÜN D. 
rövidesen megyénkben fog tartózkodni. 
Felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy 
amennyiben egész Romániában intézmé
nyek, egyleteké és magánosok által előnyö
sen ismert cégnél, bármilyen komplikált 

sárvkőtőt, hát- és egyenestartót 
ludiapbetéieket, gumiharisnyákat, luxus- 
miderek, Princes melltartókat, hastartókat, 
ortópédiai fűzőket, mfllábakat, műkarokai, 
műkezeket és bármilyen kivitelű oriho- 
pédiai cikket óhajtanának beszerezni, úgy 
szíveskedjenek e címüket „A Mi Megyénk" 
kiadóhivatalában leadni, hogy ittlétekor 
a megrendelés felvétele végett tiszteletét 
tehesse. A nb. közönséget és az igen tisz
telt orvos urakat pontos kiszolgálásról és 
mérsékelt árairól előre is biztosítva, kéri a 

_ megrendeléseiket részére fentartaai.
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BÚTORT
ne vásároljon addig', 
míg fel nem keresi az

ARADI BUTORLERAKĂT-.I
PETROȘENIBEN, I 

ahol hálószooák, ebédlök, kombinált szó- I 
bák s mindennemű lakásbei endezési tár- S 
gyak olcsó árban beszerezhetők, | 
havifizetésie is. Reg. Férd, ucca 47 sz. 1
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